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AROMA INIETE

Creativita e ricerca hanno prodotio un’ idea al-
I'avanguardia , che si materializza per entrare
negli ambienti ed essere complice del vostro be-
nessere . E' una lampada da terra a led basso
consumo che coniuga i principi utilizzati della cro-
moterapia con le virth e le prerogative dell’ aro-

materapia.

Research and creativitd have genereadand inno-
vative concept that takes form and enters your
home

And becomes a source of your wellbeing. This
lamp combinesthe virfues and prerogatives of

aroma therapy.

PATENT PROTECTION APPLIED FOR




MOD. AROMALIGHT

dasign simona pallagrin architatto

serie ACCIAIO - ALLUMINIO

Il design & essenziale, frutto dell’in-
contro tra forme primarie ed estetica,
& un gioiello circolare con diffusore
bianco opalino, fasciato da una
base in acciaio lucidato a specchio
o alluminio cromato. Un esclusivo si-
stema brevettato permette di control-
lare, con un solo gesto, la variazione
cromatica e la diffusione, per aero-
sol, degli oli essenziali. E' un pro-
dotto che ben si adatta alle tendenze
contemporanee, rivelando un design
semplice ma elegante, un connubio
tra innovazione tecnologica e crea-

fivitd imperante.

Design is very clean, a blending of
primary forms and esthetics, a circu-
lar iewel in opal diffuser light bound
by a base mirrorfinish steel at crome
aluminium.

An exclusive patented system con-
trols, with a single maneuver, chan-
ges in color and diffusion, by
aereosols, of essential oils. This pro-
duct fits in well with contemporany
frends, revealing a marriage bet
ween technological innovation and

oufstanding creativity.

luce, colore, aroma, sensazioni
light, color, aroma, sensations






AROMA

la diffusione dell’aroma nell’ambiente avviene tramite sistema ad aerosol ( sistema a freddo) che permette di non alterare

le caratteristiche organolettiche.

Aroma diffusion in interiors is done using an aerosol system [cold system) that does not alfer organolepfic characteristics.

Ampolla in vetro soffiato per la nebulizzazione

dell’olio essenziale.

Blown glass flask to atomize the essential oil.

Sistema di controllo cromo/aroma con te-
lecomando ad infrarossi per la gestione si-
stema luce rgb a led basso consumo nella
funzione luce statica on off +/- intensita e
luce rotazione automatica on-off +/- velo-
cita e sistema diffusione aroma on-off +/-
pausa - lavoro

Color/aroma control system with infrared
remote control to manage the low consum-
ption RGB LED light system with the fun-
ction of static on off +/- intensity light and
automatic on off +/- speed rotation light
and on off +/- pause — work aroma diffu-
sion system.



LIGHT

composizione colori con sistema RGB
color composition with system RGB
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MOD. AROMALIGHT

dasign simonae pallagrin architatto

serie ACCIAIO - ALLUMINIO

DATI TECNICI ACCIAIO / TECHNICAL DATA STAINLESS STEEL

BASE / BASE:

- materiale / matenial: accigo inox / stainless sieel

DIFFUSORE LUCE / LIGHT DIFFUSER:

- materiale / material: metocrilato a colata lucidato / adrilylic wbes

- finitura / finish: bianco opalino / opal white

- sisiema / system: luce led RGB / RGB

DIFFUSORE AROMA / AROMA DIFFUSER:

- materiale / material: ampolla in vetro soffiato / blown glass phial

- sistema / aerosol system: sistema oerosol (sistema temporizzato)
Aerosol system [adjustable pause/fime timed
aroma diffuser]

- porfata / capacity: I/h 380

POTENZA / POWER: 230V - 50Hz - max 80W

Dimensioni / Dimensions:

- altezza lompada / lemp height: 2000 mm

- larghezza diffusore / diffuser width: 250 mm

- larghezza base / base widh: @440 mm

DATI TECNICI ALLUMINIO / TECHNICAL DATA ALUMINIUM

BASE / BASE:

- materiale / material: alluminio / aluminum

DIFFUSORE LUCE / UGHT DIFFUSER:

- materiale / material: metacrilato frafilato / ocrilic bes

- finitura / finish: bianco opalino / opal whike

- sistema / system: luce led RGB / RGB

DIFFUSORE AROMA / AROMA DIFFUSER:

- molerioke / malarial: ampolla in vetro soffiato / bHlown ghass phial

- sistema / aerosol system: sislema oerosol (sisema temporizzato)
Aerosol system [adjusiable pause/time fimed
aroma diffuser)

- portata / capacity: I/h 380

POTENZA / POWER: 230V - 50Hz - max 40W

, Dimensioni / Dimensions:

- aliezza lampada / lemp height: 1700/1370 mm

- larghezza diffusore / diffuser width: 150 mm

- hrghezzu base / base widh: @250 mm

LE NOSTRE CERTIFICAZIONI / OUR CERTIFICATIONS

direttiva bt 73/23/cee, modificata dalla direttiva 93/68, recepita

in italia con il decreto legislativo 626 del 25/11/1996:

. - » direttiva emc 89/336/cee, modificata nella direttiva 23/68, rece-
s ] pita in italia con il decr. legisl. 615 del 12/11/96.

cei en 60598 — 1 "apparecchi d’illuminazione prescrizioni generali
ACCIAIO  ALLUMINIO 1700 ALLUMINIO 1370 e prove” e relative parti Il.
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FINITURE BASE LAMPADA / FINISCHINGS BASE LAMP

trattamenti galvanici / galvanic treatments anodizzato / anodized

CROMO / CHROME ORO / GOLD WENGE’

Art. 607 Cromo Art. 608 Bagno Oro Art. 609 Anod. Wenge

verniciato / painted

ROSSO / RED NERO / BLACK BLU / BLUE

Art. 601 Verniciato Rosso Art. 602 Vemicioto Nero Art. 603 Verniciato Blu

GIALLO / YELLOW GRIGIO METALLIZZATO / GREY METALLIC BIANCO / WHITE

—
—_—

Art. 604 Verniciato Giallo Art. 605 Vemniciato Grigio Metallizzato Art. 606 Verniciaio Bianco

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

BASE / BASE: DIFFUSORE AROMA / AROMA DIFFUSER:
- materiale / material:  alluminic / aiminium - materiale / material: ampolla in vetro soffiaio / @ blown glass bulb
- sistema / aerosol sysiem: sistema oerosol / aerosol sysem
[sislema temporizzato) adjusiable pause/time fimed aroma diffuser
DIFFUSORE LUCE - poriata / capaciy: 1/h 380
LIGHT DIFFUSER:
- materiale / material  plexiglass POTENZA / POWER: 230y - 50Hz max 6W
- finitura / finish: bianco opalino / while opalescent
- sislema / sysiem: luce led rgb / led light rgb Dimensioni / Dimensions:
- altezzn lampada / lamp height: 350 mm
- larghezza diffusore / diffuser width: 260 mm
- larghezza base / base width:: 2290 mm
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®

design simone pellegrin architetto

Profumatore d’ambienti

Diffusore di fragranze per ambienti senza gas pro-
pellenti.

Grazie alla meccanica brevettata che lo compone
riesce a micronebulizzare a freddo le fragranze
della linea “Passioni

Aromatiche”, oftenendo una rapida ed omogenea
diffusione nell’'ambiente.

Sistema a due fragranze a programmazione dif-
ferenziata diffusione/pausa, con foto sensore luce
ad auto regolazione giorno/notte.

Lo si frova nelle versioni a batteria o ad alimenta-
zione di rete 220 Volt.

Puo essere fornito con illuminazione a led (basso
consumo) nelle varie colorazioni.

Perfumer environment

Fragances diffusor for rooms without gas propel-
lants.

Thanks fo the patented mechanism that composes
if, you can micronebulize at cold the fragrances
line “Passion Aromatic”, obtaining a rapid and
homogeneous distribution in the room.

System with two fragrances whit differentiated
programming spreader/pause, phofo light sensor
and self- adjustment day/night.

You can find it in the battery version or main
power supply 220 volt.

It can be supplied by led lighting (low power ) in
various colours.

PATENT PROTECTION APPLIED FOR
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ELISIR

design simone pellegrin architetto

Fotosensore
Photo sensor

Display Tasti di programmazione Doppio contenitore di essenze Ugello micro nebulizzatore uscita essenza
Programming keys Double container of essences Nozzle micro nebulizer exit essences
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show room

parrucchiere
hairdresser
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FINITURE / FINISCHINGS

trattamenti galvanici
galvanic treatments

ORO / GOLD

Art. 701 Bagno Oro 24k
|apparecchio + batterie)

Art. 731 Bagno Oro 24k
|apparecchio + alimentatore di
rete)

Art. 751 Bagno Oro 24k
|apparecchio + alimentatore di
rete + sistema illuminazione

led*)

CROMO / CHROME

Art. 702 Cromo
|apparecchio + batterie)

Art. 732 Cromo
|apparecchio + alimentatore di
rete)

Art. 752 Cromo
|apparecchio + alimentatore di
rete + sistema illuminazione

led®)

anodizzato
anodized

ARGENTO / SILVER

Art. 703 Anodiz. Argento
|apparecchio + batterie)

Art. 733 Ancodiz. Argento
|apparecchio + alimentatore di
rete)

Art. 753 Anodiz. Argento
|apparecchio + alimentatore di
rete + sistema illuminazione

led*)

verniciato / painted

BIANCO
WHITE

Art. 705 Vern. Bianco
|apparecchio + batterie)

Art. 735 Vern. Bianco

|apparecchio + alimentatore di
rete)

Art. 755 Vern. Bianco
|apparecchio + alimentatore di
rete + sistema illuminazione

led*)

ARGENTO
SILVER

Art. 706 Vern. Argento
(opparecchio + batterie)

Art. 736 Vern. Argento
(opparecchio + alimentatore di
rete)

Art. 756 Vern. Argento
(opparecchio + alimentatore di
rete + sistema illuminazione

led?)

ARANCIONE
ORANGE

Art. 707 Vern. Arancione
(opparecchio + batterie)

Art. 737 Vern. Arancione

(opparecchio + alimentatore di
rete)

Art. 757 Vern. Arancione
(apparecchio + alimentatore di
rete + sistema illuminazione

led?)

]

WENGE'

Art. 704 Anodiz. Wenge
(opparecchio + batterie)

Art. 734 Anodiz. Wenge
(opparecchio + alimentatore di
rete)

Art. 754 Anodiz. Wenge
(opparecchio + alimentatore di
rete + sistema illuminazione

led*)

NERO EFFETTO VELLUTO
BLACK VELVET EFFECT

Art. 708 MNero effetto Velluto
(opparecchio + batterie)

Art. 738 Nero effetto Velluto
|apparecchio + alimentatore di
rete)

Art. 758 Nero effetto Velluto
(opparecchio + alimentatore di
rete + sistema illuminozione

led*)

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Alimentazione eletirica con luce led / Power supply with led:

Dimensioni / Dimensions:
altezza / height:
lunghezza / width:
larghezza / width:

BASE / BASE: materiale / material: Alluminio / Aluminium

DIFFUSORE AROMA / AROMA DIFFUSER:

- sistema / aerosol system: Sistema micro nebulizzazione ad aria / System micro nebulization o air

Batteria / Battery: 6 batierie 1,5 Volt fipo D Alkaline non ricaric. / & batteries 1, 5 volt type D alkaline non rechargeable
Alimentazione eletirica / Power supply: 100-240 Volt 50-60 Hz 5 Wat

100-240 Volt 50-40 Hz 5 Watt + led 5 Wait

140 mm
450 mm
140 mm

CEVD M

230V - 50HZ
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